

Smlouva o zajištění „Jazykově poznávacího zájezdu – Velká Británie“ v roce 2023

uzavřená mezi

INEX – cestovní kancelář s.r.o., Divadelní 6, 30100 Plzeň, IČ: 26392763, DIČ: CZ26392763
zastoupená jednatelem Ing. Romanem Prachem na straně jedné

a

Střední zdravotnická škola a Vyšší odborná škola zdravotnická, České Budějovice, Husova 3, IČ: 00582239 zastoupenou ředitelem školy PhDr. Karlem *Prachem* na straně druhé

Předmět smlouvy

Předmětem smlouvy je zajištění „Jazykově poznávacího zájezdu do Velké Británie“ v termínu: 15.4.2023 - 20.4.2023, cestovní kanceláří Inex pro kolektiv studentů Střední zdravotnické školy a Vyšší odborné školy zdravotnické, České Budějovice.

Minimální počet studentů 40 osob, maximální počet 48 osob, 4 pedagogické dozory.
Základní cena 8700,- Kč/ osobu

Program:

1. den: Odjezd odpoledne. Tranzit přes Německo, Belgii a do francouzského Calais.

2. den: Ranní trajekt do Anglie. **Celodenní program v Londýně.** Bezpečnostní pauza autobusu. Pěší prohlídka nejvýznamnějších památek metropole. Prohlídka oblasti **Greenwich** – královský park, Královská observatoř s nultým poledníkem, Národní námořní muzeum (největší muzeum námořnictví ve VB, vstup zdarma, 10-17 hod) případně **Old Royal Naval College** (návštěvnické centrum, Painted Hall a kaple Chapel), obchodní plachetnice **Cutty Sark**. Přejezd lodí k pevnosti **Tower**, majestátní most **Tower Bridge**. Procházka finančním centrem **City** ke katedrále **Sv. Pavla**. Odjezd na ubytování.

3. den: Prohlídka královského hradu **Windsor**, jedné z oficiálních rezidencí královské rodiny. Prohlédneme si královské místnosti s množstvím úžasných exponátů, pomník prince Alberta i gotickou kapli sv. Jiří, kde odpočívají někteří angličtí králové. Odjezd do centra slavného univerzitního města **Oxford**. Projdeme se ulicí High Street kolem kostela **St. Mary the Virgin**, slavné knihovny Bodleian Library, světoznámé trhy pod střešou Oxford Covered Market a další zajímavosti. Návštěva **Christ Church College**, kde se filmovaly scény pro filmy o Harry Potterovi. Možnost návštěvy **Ashmolean Museum** – bylo založeno v roce 1683 a je prvním britským veřejným muzeem a domovem půl milionu let lidské historie a kreativity, od staroegyptských mumii po moderní umění a mnoho dalšího. Návrat na ubytování do rodin.

4. den: Celodenní výlet na **jižní pobřeží Anglie**. Procházka v přírodním **parku Seven Sisters**. Jedinečné pohledy na křídové útesy, krásná přírodní scenérie. Návštěva **Brightonu**, přímořské oblíbené letovisko s neopakovatelnou atmosférou, možnost návštěvy excentrického **Královského pavilonu**. Mořské akvárium **Sea Life Center**, přímořská promenáda. Možnost návštěvy pohyblivé rozhledny **British Airways i360** (162 metrů vysoká věž s proskleným pohyblivým prstencem pro 200 osob). Návrat na ubytování

5. den: Celodenní program v **Londýně** v oblasti Westminsteru. Procházka kolem **Westminster Abbey**, budov Parlamentu, podíváme se k Downing Street - oficiální rezidence ministerského předsedy, pak ke strážnici jízdní gardy. Přes nejkrásnější park **St. James** budeme pokračovat k **Buckinghamskému paláci**. Následně přes Piccadilly, čínskou čtvrť na Trafalgarské náměstí. Možnost návštěvy **Národní galerie** (vstup zdarma) a nejnavštěvovanější atrakce Londýna – **vyhlídkového kola London Eye**, ležící na břehu Temže. V případě zájmu možnost **návštěvy muzeí** Přírodopisné muzeum, Muzeum vědy a The Victoria and Albert Museum, které leží vedle sebe ve čtvrti Kensington (všechny muzea vstup zdarma). Po bezpečnostní pauze odjezd na trajekt do Doveru.

6. den: Tranzitní přejezd do ČR. Návrat v odpoledních hodinách.

Termín: 15.4.-20.4.2023

Cena: 8700 Kč

Obsahuje: dopravu luxusním autobusem s WC, TV, klimatizací a občerstvením, sedačky s bezpečnostními pásy, dálniční poplatky, parkovné, 3 noclehy v anglických rodinách s plnou snídaní (vše formou balíčku), komplexní pojištění včetně léčebných výloh a pojištění na storno, český průvodce, vstupy pro pedagogický dozor v rámci skupinových vstupů.

Pojištění podle zákona č. 159/1999 Sb. (pojištění záruky v důsledku úpadku CK) u Generali Pojišťovna a.s., číslo smlouvy 1710220030.

Účastníci zájezdu jsou pojištěni cestovním pojištěním KOLUMBUS Kooperativa pojišťovna a.s. - Generali Insurance. Varianta Klasik 1. Pojistné krytí uvedeného cestovního pojištění zahrnuje plnění v maximální výši v Kč): Léčebné výlohy včetně repatriace 10.000.000 Kč, akutní zubní ošetření, přivolání opatrovníka 50.000 Kč. Úrazové pojištění: smrt následkem úrazu 100.000 Kč, invalidita následkem úrazu 200.000 Kč. Poškození, zničení či ztráta zavazadel 30.000 Kč, náhrada za způsobenou škodu 4.000.000 Kč. zrušení účasti na zájezdu ze stanovených důvodů včetně vzniklých nákladů při základní maximální úhradě 15.000 Kč.

Podmínky:

Plnění od smlouvy před nástupem na zájezd je zákazník povinen zaplatit odstupné, tj. dle přílohy 1. a 2. smlouvy a poplatky.

Manipulační poplatek 1.000 Kč/osobu. Tento poplatek nelikviduje pojišťovna. V případě, že počet účastníků je v limitu daného počtu, poplatek se neúčtuje.

Skutečné náklady nejméně však 30 % z celkové ceny zájezdu

60% z celkové ceny zájezdu

80% z celkové ceny zájezdu

90% z celkové ceny zájezdu

nejméně 100% z celkové ceny zájezdu

Doprava je zajištěna luxusním klimatizovaným autobusem s WC, odpovídá předpisům pro národní přepravu osob. Autobus je vybaven bezpečnostními pásy. Při cestě jsou zajištěny hygienické přestávky. Doprava se řídí mezinárodní normou přepravy osob AETR.

Podmínky

Zálohy do 15.02.2023, a to ve výši 2.000 Kč/ osobu
zbytek uhrazen nejpozději 15.3. 2023.

Účastníci berou na vědomí, že tato smlouva včetně jejích dodatků bude uveřejněna v registru smluv podle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů.

Účastníci prohlašují, že smlouva neobsahuje žádné obchodní tajemství.

12.1.2023

Ing. Roman Prach, jednatel

Za SZŠ a VOŠZ v Českých Budějovicích *16.1.2023*